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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD  

ZITTING VAN 17 DECEMBER 2007 

aanwezig: 
 

Dirk De Maeseneer, burgemeester,

Freddy Van de Putte, voorzitter,

Daniel Cottenie, Frank De Vis, Dirk Gistelinck, Frederik De Buck, 

Christine De Pus, schepenen,

Erik Moreels, Edouard de Potter d’Indoye, Martine Buyle, Rita Moeraert, 

Lutgarde Van Den Broecke, Evelyne De Clercq, Mieke Decruyenaere, 

Erwin Van Heesvelde, Ann-Sofie Haeck, Ruddy Doom, Herman Bral, 

Wim Verween, Lieselot Bleyenberg, Anita Jacobs gemeenteraadsleden,

Elly Stevens, gemeentesecretaris.
 

Agenda: RETRIBUTIEREGLEMENT VOOR ADMINISTRATIEVE PRESTATIES 

De Gemeenteraad, 

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 04 december 2006 houdende de retributie voor 

administratieve prestaties; 

Overwegende dat de heffingstermijn van dit gemeenteraadsbesluit loopt tot en met 31 december 

2007 en derhalve moet worden voorgelegd aan de Gemeenteraad zodat het reglement van 

toepassing kan blijven; 

Overwegende dat er geopteerd wordt voor een heffingstermijn van 2008 tot en met 2013 naar 

analogie met de belastingreglementen; 

Gelet op artikel 2 van het Burgerlijk Wetboek aangaande het wettelijke verbod van de 

retroactiviteit; 

Gelet op het Gemeentedecreet van 15 juli 2005 (met latere wijzigingen) en in het bijzonder de 

artikelen 42 en 43 (aangaande de bevoegdheden van de gemeenteraad), 94 (aangaande het 

debiteurenbeheer) en 248 tot en met 264 (aangaande het administratief toezicht); 

Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 

Na beraadslaging; 

BESLIST MET ALGEMEENHEID VAN STEMMEN 

Artikel 1 

Er wordt met ingang van 01 januari 2008 voor een termijn eindigend op 31 december 2013, 

een retributie ingevoerd voor administratieve prestaties. 

Artikel 2 

Voor de toepassing van dit retributiereglement wordt onder “administratieve prestaties” het 

volgende verstaan: 
 

a. het opzoeken en bezorgen door het gemeentebestuur van eender welke administratieve 

inlichting (het verstrekken van namen, adressen, beroepen, burgerlijke stand, enz.); 



b. afleveren door het gemeentebestuur van lijsten, statistieken, kiezerslijsten, gemeenteplannen, 

fotokopieën, agenda’s van de gemeenteraad, brochures Gondepad en Rodelandroute (I en II) 

en het Europees Medisch Paspoort; 

Artikel 3 

Het bedrag van de retributie wordt vastgesteld als volgt: 
 

a. inlichtingen gaande over éénzelfde persoon: 2,50 EUR; 

b. lijsten waarin identificatiegegevens betreffende bepaalde categorieën van personen 

opgenomen zijn of statistieken: 6,20 EUR voor de eerste 10 bladen, vermeerderd met 

0,25 EUR per bijkomend blad; 

c. lijsten afgeleverd door CEVI, indien onmogelijk via terminal ter plaatse: 

25 EUR + kostprijs gevraagd door CEVI; 

d. kiezerslijst: 12,50 EUR; 

e. gemeenteplan: 3,70 EUR; 

f. fotokopie particulieren: 0,12 EUR per bladzijde 

fotokopie verenigingen: 0,05 EUR per bladzijde; 

g. agenda gemeenteraad: 7,50 EUR per jaarabonnement; 

h. brochure Gondepad: 1,00 EUR 

brochure Rodelandroute I: 2,00 EUR 

brochure Rodelandroute II: 2,00 EUR; 

i. Europees Medisch Paspoort: 2,00 EUR; 

Artikel 4 

Boven deze tarieven zullen voor het toezenden van de stukken (uitgezonderd agenda's 

gemeenteraad) die door particulieren of privé-instellingen niet op de dienst worden afgehaald,  

de verzendingskosten worden aangerekend, tenzij er een voldoende gefrankeerde omslag wordt 

overgemaakt. 

Artikel 5 

De aanvraag dient schriftelijk te gebeuren voor wat betreft artikel 3 punt a, artikel 3 punt b, artikel 

3 punt c en artikel 3 punt d. 

Artikel 6 

De toestemming voor het afleveren van lijsten of statistieken wordt aan het College van 

Burgemeester en Schepenen toevertrouwd. 

Artikel 7 

De retributie is verschuldigd door de natuurlijke of rechtspersoon die de inlichting aanvraagt. 

Artikel 8 

De retributie dient betaald te worden bij het indienen van de aanvraag. 

De betaling dient te gebeuren door middel van een overschrijving of contante betaling aan de 

gemeentekas. 

Artikel 9 

Afschrift van dit besluit zal aan de toezichthoudende overheid worden toegezonden; 



 

 

Namens de Gemeenteraad, 
 

In opdracht : 

de gemeentesecretaris,      de voorzitter, 

get. : Elly Stevens       get. : Freddy Van de Putte 
 

Voor eensluidend afschrift, 

In opdracht : 

de gemeentesecretaris,      de voorzitter, 

 

 

 

 

 

Elly Stevens        Freddy Van de Putte 


